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                                               Dannemare       Gloslunde        Græshave           Tillitze 

Referat af menighedsrådsmøde onsdag den 14. august kl. 19.00 i konfirmandstuen 
i præstegården 
 
Deltagere: Henrik Gade Jensen, Gitte Theil, Hanne Christoffersen, Annelise 
Bejlegaard, Morten Carlsen, Karsten Olsen 
 
Afbud fra Dorte Rumberg 
 
Dagsorden: 

 
1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen godkendt. 

 

2. Orientering fra formand 

Henrik G. Jensen er konstitueret som formand indtil videre. 

Henrik skal også passe Kappel pastorat hen til efteråret. Biskoppen har indkaldt  

menighedsrådene til en drøftelse om fremtiden den 5. september kl. 19. 

Personalefesten planlagt til slutningen i augustmåned udsættes til januar 2020. 

Den 28. september er vi inviteret i at deltage i Kappel pastorats menighedsråds tur til Ærø. 

Henrik sender materiale ud herom. 

Det nye kirkeblad udkommer 15. august. 

 

3. Status på sammenlægning af sogne til ét sogn. 

Der er klar tilkendegivelse på at navnet søges at blive Dannemare-Gloslunde-Græshave-

Tillitze sogn.  

Henrik senderansøgning til Stiftet/Kirkeministeriet. 

 

4. Budget og økonomi. Vedhæftet halvårsregnskab for 2019.  

Halvårsregnskabet blev gennemgået. Vi skal stramme op omkring mht udgifterne. 

Vi får færre penge i fremtiden. Vi bør evt. udarbejde et 5 års budget.  Henrik ser på sagen. 

 

5. Valg af kasserer (Dorthe Rumberg ønsker at udtræde af MR pr. 1. september 2019, men 

kan varetage opgaverne ind til ny er valgt.) 

 Henrik forsøger at finde forslag til kasserer. En kasserer skal være medlem af 

menighedsrådet.  
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6. Udfyldelsesvalg. Vi kan søge udfyldelsesvalg, når sognesammenlægningen er en realitet. 

Vi går videre med udfyldelsesvalg.  

 

7. Byggesager. 

Blikkenslager vedr. Gloslunde kirke forventes at påbegynde arbejdet i slutningen af august. 

Gitte har modtaget tilbud vedr. pålægning af fliser i Gloslunde. Vi afventer indtil videre. 

Såning af græs ved Mindeparken afventer indtil videre. 

 

8. Kirkegårdene. 

Henrik taler med Henrik Lund fra Nakskov kirkegård. 

Gitte efterlyser nemmere tilgang til vanding af krukker. 

 

9. Klager til kirkeværge. Procedure. 

Klager til kirkeværger skal fremover foretages skriftligt/pr. mail. 

 

10. Opfølgning på høstmarked. 

Planlægningsmøde holdes tirsdag den 3. september 2019 kl. 19 i Gloslunde præstegård. 

 

11. Medarbejderrepræsentant. 

Graverne er i gang med hækkeklipning. 

De stjålne lamper ved Dannemare Kirke skal erstattes inden det bliver for mørkt. Morten 

indhenter tilbud. 

 

12. Præst. 

Organist Ulla har fået produceret en brochure vedr. spirekoret. 

Henrik holder ferie 14-21 september. 

 

13. Eventuelt. 

Næste møde: Tirsdag den 1. oktober 2019 kl. 19 i Gloslunde præstegård. 

 

Med venlig hilsen 

Henrik Gade Jensen 

P.t. formand for menighedsrådet 
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